



## 法務部矯正署雲林監獄新聞稿

發稿日期：113年4月30日

聯絡人：副典獄長 林景裕

聯絡電話：05-6324651

### 雲監五月天、溫馨傳送情

人說，母愛是人世間最真摯、最珍貴、最永恆的感情。春花秋月，鶯歸燕去，母親的容顏漸漸老去，卻始終淡忘不了含辛茹苦把我們養大的母親給我們的點點滴滴。適逢母親節前夕，為使收容人能在佳節前一解思親之愁，增進收容人與家庭的連結，並藉由親情力量促使收容人改悔向善，法務部矯正署雲林監獄特於113年4月30日上午在母親節前夕舉辦面對面懇親活動，期許收容人要謹記母親關愛的教誨，更要珍惜家人無悔的陪伴，讓家人看見蛻變及成長，本次活動收容人及其家屬共計361名參加。

雲林監獄邀請雲林縣毒品危害防治中心入監宣導，引領藥癮者復歸社會，增進收容人自我保護意識及毒品危害防制知能，希望能將反毒的信念跟行動推廣到至社會的每一個角落。

收容人阿翔對著坐輪椅的媽媽吟詩唱歌，他流著淚說，媽媽罹患嚴重的失智症，有時候會出現幻覺、妄想等行為，對話時只會用簡單的句子回答，生活需要他人協助才得以進行，媽媽或許不了解阿翔在做什麼，可是作為人子的他要給母親最大的祝福。



典獄長杞炎烈於活動中表示，收容人往往因家庭因素、思慮不周及同儕誘引等問題而犯錯，在誤觸法網後更需要家庭及社會的關心，才能提升改過自新之契機，因此，家人的不放棄是收容人復歸最大的助力，透過有系統教育及銜接資源，讓收容人有好的歸屬及改變的動力，需要社會大眾的共同努力，進而增強他們改過遷善的動力，將來成為對家庭、對社會有所貢獻的一份子。